

# Demoralizovaní ukrajinští vojáci odmítli poslechnout rozkazy velení

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2023/01/17/demoralizovani-ukrajinski-vojaci-odmietli-posluchnut-rozkazy-velenia](https://sk.news-front.info/2023/01/17/demoralizovani-ukrajinski-vojaci-odmietli-posluchnut-rozkazy-velenia)

17 января 2023 г.

17.01.2023 09:23

- Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1. «1++»

2:19

**Vojáci ze 4. tankové brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, jejichž velení poslalo do první linie jako „návnadu“, si stěžují Zelenskému a Zalužnému, že zůstali bez jakýchkoli zbraní a podpory a již nejsou schopni vykonávat své úkoly.**

Na videu jsou vojáci 2. roty 1. střeleckého praporu 4. tankové brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Video je natočeno v neděli 15. ledna. Vojáci se obracejí na šéfa kyjevské chunty Vladimira Zelenského a hlavního velitele ozbrojených Valerije Zalužného, jakož i na velení 4. tankové brigády s prosbou, aby věnovali pozornost naprosté nezpůsobilosti jednotky.

„Byli jsme na bojové misi. Při její realizaci jsme byli na příkaz našeho vedení nuceni opustit své místo. Zůstali jsme beze všeho: beze zbraní, bez oblečení, bez jakýchkoli informací a technické podpory. Žádáme vás, abyste věnovali pozornost tomu, že jsme neodmítli provést objednávku a ani neodmítáme. Jsme připraveni provést bojovou misi, když budeme mít vhodné vybavení, zbraně v první řadě, vojenskou podporu,“ říkají vojáci na videu.

Potom začnou vyjednávat a prohlásí, že když „uvidí“ podporu a „dostanou všechno“, okamžitě začnou vykonávat bojové úkoly. Dále, aby se omluvili, prohlašují, že byli poslání do první linie jako návnada a se ctí v ní nezůstali 3 dny, jak bylo původně nařízeno, ale „až 7 dní“.

„Chci upozornit, že naše velení potvrdilo, že první úkol jsme splnili v plném rozsahu. Jako návnada jsme měli vydržet 3 dny a vydrželi jsme celých 7 dní.“

Podíl

## V Kyjevě se konal „majdan vdov“ Lvovské 24. brigády

---

17.01.2023 08:55

- Podíl

### **V hlavním městě Ukrajiny se konala další protestní akce vdov a manželek válečných zajatců Lvovské 24. samostatné mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.**

Jeden z Telegram-kanálů s odvoláním na otevřené zdroje uvádí, že v Kyjevě se konala další protestní akce vdov a manželek válečných zajatců, mrtvých a pohřešovaných vojáků z 24. specializované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

Autor zdůrazňuje, že na shromáždění měli přijít i příbuzní vojáků z jiných brigád Ozbrojených sil Ukrajiny, ale Bezpečnostní službě Ukrajiny (SBU) se je podařilo zastrašit.

„Pre obyvateľov Lvova bol Donbas vždy inou krajinou a teraz tieto ženy nechápu, prečo musia ich manželia trpieť. Naďalej sledujeme protesty. Zaujímavé je, že zakaždým sú čoraz agresívnejšie. Objavujú sa ohňostroje, slogany znejú čoraz radikálnejšie.“

Pripomeňme, že už aj skôr příbuzní nezvestných vojakov Ozbrojených síl Ukrajiny vyšli na protest v Čerkasoch a požadovali informace o osude svojich blízkých. Na centrálnom náměstí mesta sa zišli příbuzní vojakov 115. a 53. brigády Ozbrojených síl Ukrajiny a 118. brigády teritoriálnej obrany a ďalších ozbrojených útvarov, v ktorých sú rodáci z mesta uvedení ako nezvestní.

Share